



VÁNOČNÍ AMSTERDAM

Termín: 5. - 7. 12. 2018

CENA: 3 300,-

1. den - Odjezd z ČR ve večerních hodinách

2. den - **Amsterdam a dle termínu možno vidět i Festival světel:** v ranních hodinách zastávka k návštěvě největší a nejvýznamnější květinové burzy na světě – **Aalsmeer**, která zaujímá plochu několika fotbalových hřišť a kde můžeme, aniž bychom rušili pozorovat dražbu květin, poté přejezd do Amsterdamu, „Benátek severu“, města ležícího na světoznámých grachtích. Procházka městem s návštěvou nejvýznamnějších míst, květinového trhu, brusírný diamantů, blešího trhu, projdeme přes oblast grachtů prodejné lásky a coffeeshopů a projedeme se lodí po grachtích /jízdné cca 14,- EUR není v ceně zájezdu/. Volno k návštěvě zajímavostí jako je například Museum Madame Tussaud, nebo Rijksmuseum, nejvýznamnější a největší galerie Nizozemska, které se kromě mnoha jiných významných děl může pochlubit pověstným Rembrandtovým obrazem „Noční hlídka“.
V podvečerních hodinách odjezd do místa ubytování.

Festival V Amsterdamu probíhá každoročně v období prosince a ledna už od roku 2012. Prezentuje se tu na tři desítky uměleckých děl od předních světových návrhářů a kreativců. Díla jsou rozmístěna podél dvou hlavních cest a každá z nich má své vlastní téma. První je pěší trasa po okolí Plantage. Vodní cesta nabízí si užít neopakovatelný světelný zážitek od hladiny vody. Festival tak nabízí přehlídku barev, inovativních a interaktivních děl v zimním období tohoto holandského velkoměsta.

3. den - Návštěva historického **Alkmaaru**, kde uvidíme slavné sýrové trhy. Pokračujeme k návštěvě sýrové farmy **Alida Hoeve**, kde se seznámíme s pravým eidamským sýrem a odtud pojedeme do přístavního městečka **Volendam**, kde se tak trochu zastavil čas a kde místní s oblibou chodí v rázovitých krojích. Kromě jiného zde jistě nezapomeneme ochutnat místní specialitu, uzeneho úhoře, či tradiční herinky nebo jiné mořské speciality. V pozdních odpoledních hodinách navštívíme skansen větrných mlýnů v **Zaanse Schans**, kde se též seznámíme s tradiční výrobou dřeváků.
V podvečerních hodinách návrat zpět do ČR.

Dle termínu alternativně možno - **Vánoční trhy v městské jeskyni – Cauberg**. Po snídani se přesuneme do Caubergu - kde na Vás celý den čekají vánoční trhy v netradiční jeskyni, krásně osvětlené městečko - množství trhů - <https://www.kerststadvalkenburg.nl/en/> .

4. den - Příjezd do ČR v dopoledních hodinách

Cena zahrnuje: dopravu autobusem, služby průvodce, ubytování - 1x hotel se snídaní (2-3lůžkové pokoje s příslušenstvím)

Cena nezahrnuje: vstupné, cestovní pojištění